

# ЗА РУССКИЙ МИР! ЗА РУССКОЕ ВОИНСТВО!

**с. 2** ЛДПР – ПАРТИЯ НАРОДА  
25 лет назад состоялся Первый съезд нашей партии.

**с. 3** ВСЕГДА С РОССИЕЙ!  
По сути, на полуострове произошло свержение законной власти. Более того, оно сопровождалось репрессиями против активистов ЛДПР.

ldpr.ru  
ldpr.pф

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

# ЛДПР

**25 ЛЕТ**

№ 03  
(298 / 2015)



организациям: 32528  
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1995 года  
Распространяется во всех регионах РФ

## ВСЕГДА В ЦЕНТРЕ!

**Инициативы ЛДПР** с. 1

Главная задача фракции ЛДПР сегодня — остановить неправомерный рост цен в стране.

**70-летие Великой Победы** с. 4

Вторая мировая война, развязанная нацистами, была войной за жизненное пространство.

**Запад против России** с. 4

Нет большей глупости, чем рассчитывать на экономическое, политическое или военное поражение России.

**О ГЛАВНОМ**

## РЕШИТЕЛЬНЫЕ ДЕЙСТВИЯ РОССИИ СПАСУТ УКРАИНУ ОТ КРОВОПРОЛИТИЯ



*Несмотря на все усилия российской дипломатии в мирном урегулировании отношений киевского режима и властей Новороссии, на Украине продолжает тлеть запал большого кровопролития. Владимир Жириновский предлагает выход из этой затянувшейся войны.*

Сегодня самый актуальный для нас всех вопрос – события на Украине. Война на востоке страны не затихает даже после перемирия, и, чтобы прекратить это кровопролитие, необходимы по-настоящему решительные действия. Такие как в Крыму весной 2014 года, когда Россия быстро и бескровно присоединила полуостров. Но тогда мы не закончили дело, остановились на малом, хотя следовало действовать точно так же и во всех областях Новороссии, которую начали прибирать к рукам нацисты.

Схема проста: бежавшего в Новороссию президента Виктора Януковича следовало взять под контроль, посадить его в Харькове, чтобы он объявил этот город временной столицей Украины и сам же из-

дал указ о проведении референдума в оставшихся областях Новороссии: Харьковской, Днепропетровской, Одесской, Луганской, Донецкой и Запорожьи. В референдум включить только один вопрос: «Желаете ли вы присоединиться к России?». Большинство проголосовало бы «за». После чего Янукович направил бы в Москву согласие с отделением этих областей от Украины и желанием войти в состав России. На все это потребовался бы минимум времени.

Но мы промедлили. В результате тысячи мирных людей погибли, и крови еще немало прольется, потому что новые военные столкновения на Украине неизбежны. Причем на этот раз США сделают все, чтобы эта война превратилась в войну против России. Первые признаки этого уже есть.

Во-первых, против России развязана информационная война, весь Запад поливает нашу страну словесными помоями.

Во-вторых, по экономике нанесен целенаправленный удар — санкции. Мы оказались лишены кредитов, технологий, нужных товаров.

Достаточно вспомнить французские вертолетоносцы «Мистраль». Мы их оплатили, а нам их не отдадут. Это элемент экономической войны.

И наконец, в-третьих, военные провокации. Киевские каратели убили тысячи людей в Донбассе, взорвали сотни объектов: электростанции, заводы, мосты, железнодорожные пути, школы, магазины. А на Западе все сваливают на Россию, то есть американская агентура делает все, чтобы война на Украине превратилась в войну России и Европы.

США и их союзники, конечно, боятся большой войны, но это вовсе не значит, что они хотят мира. Можно сколько угодно встречаться в Минске и говорить о прекращении огня, но пока в Вашингтоне и Брюсселе хотят расширять конфликт и втянуть в него еще и Россию, мира не будет. Это будет длиться много-много лет, пока мы не укрепим, для того чтобы нанести сокрушительный удар — быстрый и решительный. А до тех пор задача России — не дать Западу втянуть нас в войну.

Рецепт прекращения кровопролития на Украине в будущем прост: чтобы избежать гражданской войны, Украину вполне можно разделить на три государства. Мирным путем, с участием международных организаций определить Галичину со столицей во Львове, Малороссию — в Киеве и Новороссию — в Одессе или Харькове. А вместе их народам жить не получится, вот война и идет.

Кстати, ЛДПР об этом говорит уже не один десяток лет. А уж про то, что Крым и Севастополь — неотъемлемая часть России, мы заявляли уже в начале 1990-х, когда об этом вообще никто не говорил.

**Владимир ЖИРИНОВСКИЙ**

**ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР**

### ЦЕНЫ ПОД КОНТРОЛЬ!

*ЛДПР непримиримо и бескомпромиссно выступает против замалчивания и замыливания на различных совещаниях-заседаниях такой животрепещущей темы, как рост цен.*

Активисты ЛДПР организовали протестные акции против резкого подорожания продуктов в Алтайском крае. Молодежный актив Орловского регионального отделения ЛДПР выявил экономически необоснованное увеличение розничных цен на товары в розничной сети области. Нижегородское региональное отделение ЛДПР провело серию пикетов под лозунгом «ЛДПР против необоснованного повышения цен на продукты питания!». ЛДПР намерена продолжать пикетирование торговых центров, магазинов и отвечающих за торговлю госучреждений и в дальнейшем.

Для фракции ЛДПР главная задача сегодня — поставить законодательный барьер неправомерному росту цен в стране. Так, председатель Комитета ГД по охране здоровья, депутат фракции ЛДПР Сергей Калашников в соавторстве с коллегами-депутатами выступил за усиление государственного надзора за ростом цен на лекарства и медицинские изделия. Таким образом, все, кто нуждается в такой продукции, получат гарантию того, что в любой день, придя в аптеку, они, как и раньше, купят свои лекарства по доступной цене.

### ЗАЩИТИМ НАШИХ ТУРИСТОВ!

*На рассмотрение Государственной Думы поступил законопроект, усиливающий ответственность турфирм. В ЛДПР предлагаемые меры считают недостаточными и выдвигает свои инициативы.*

У каждой туристической путевки должен быть идентификационный номер. Тем самым турист узнает, действительно ли оплачены билеты, проживание и т.д.

Необходимо сделать публичным перечень всех туроператоров России и ввести понятие «коэффициент доверия» во избежание бесосновательных «накруток».

Также необходимо создать единый реестр всех туристических агентств, возможно, ввести их лицензирование, чтобы не было фальшивых фирм. И аналогично — ввести коэффициент доверия.

Эти меры реально повысят правовую защиту туристов за рубежом.

www.ldpr-tube.ru

**ЛДПР tube**

**ПОСЕТИ ИНТЕРНЕТ-РЕСУРС!** **МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ДОСТУЧАТЬСЯ ДО ВЛАСТИ!**

**ЛДПР ТВ**

Молодёжный телеканал

www.ldpr.tv

**ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!**



## ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ

## ДАТЬ МОЛОДЫМ ШАНС

Российские вузы должны учить студентов мыслить по-государственному и быть патриотами. Преподавание должно быть неотрывно от воспитания, чтобы на выходе из юноши или девушки получался не просто специалист, а зрелая личность. Иначе половина вчерашних студентов уедут за рубеж. А зачем нам оплачивать учебу кадров для чужих стран?

При этом интеллектуальная молодежь должна иметь возможность карьерного роста. За последние 100 лет ни один выпускник лучшего вуза страны — МГУ — не занимал ни одного приличного поста. Страной управляли невежественные и малограмотные люди.

Я часто слышу, что Иосиф Сталин нигде не учился, но за 30 лет стал мудрым. Но он учился, только не в вузе, а на своем опыте управления страной, делая при этом тысячи нелепых ошибок. На крови народа учился, по сути. Ошибется, расстреляет за это сотню-другую людей и только потом прочитает материалы по данному вопросу, пригласит специалистов. Именно так он уничтожил специалистов двух самых перспективных научных направлений — генетиков и кибернетиков. А умным только к концу жизни стал.

И такой подход к всему новому был повсеместно в СССР. Малограмотные руководители не понимали, как использовать все то, что изобретали наши ученые. Они и уезжали. Как результат: все то, чем сегодня владеет мир, изобрели наши ученые — российские и советские. Тем не менее Россия — отстает от развитых стран на 20–30 лет.

Нам такой метод не подходит. Молодым следует учиться искусству управления на чужих ошибках.

## ПУТЬ НАЗАД — ЭТО ПУТЬ В МОГИЛУ

Финансовая система России подверглась испытанию, и это дало повод для многих заговоров о мнимой стабильности советской экономики и якобы ее преимуществах перед капитализмом. Этим людям я напомним, что на пике развития коммунизма в России — в 1990 году — я получил последний талон на товар. В воспеваемом «светлом прошлом» многие товары народного потребления продавались только так.

Рубль «стабилен», да вот только купить на него нечего.

Чтобы получить то, что сейчас можно легко купить в любом магазине, мы должны были унижаться перед директором фабрики,

обколом, профкомом. Причем талоны давали вовсе не обязательно на то, что тебе нужно. Мне, например, однажды достался талон на фен, который мне совсем не нужен с моей короткой прической. Про покупку квартиры можно было и не мечтать, нужно было ждать по 20 лет государственную жилплощадь.

Вспоминайте все это и всегда отвергайте левую идеологию и революционеров. Попыткам создать общество «равенства и братства» уже больше 200 лет. С 1789 года французы, немцы, китайцы, русские, испанцы, венгры, вьетнамцы и еще десятки народов за эти идеи положили миллионы человек в могилу, и ничего у них не получилось. И поэтому новый путь назад, к коммунистическому режиму — это путь в могилу.

## ОМОЛАЖИВАЮТСЯ РУССКОЙ КРОВЬЮ

Европа столкнулась лицом к лицу со старением нации, проблемой, которую нужно оперативно решать. Но планомерно работать над демографией с помощью льгот, например материнского капитала, как это делается в испытывающей аналогичные трудности России, для европейцев слишком дорого. Да и беременность, воспитание — это долго. Иммиграция тоже в корне проблему не решает: приезжие в основном сидят на шее у европейцев, растят детей малограмотными, приучают их с детства не к работе, а к жизни на социальное пособие.

И вот престарелая Европа нашла альтернативный способ омолодиться — с помощью русской крови. Влить в свои старые вены нашу энергичность и талант. Кроме того, русские — отличные воины, они умны, трудолюбивы и легко уживаются с любым народом, быстро перенимая его традиции и язык.

Чтобы осуществить этот замысел, лучше всего забирать детей 10–12 лет. В Старом Свете это уже стало выгодным бизнесом.

Повод, чтобы отнять у живущей в Европе русской семьи ребенка, обычно дик и странный, например, разговор дома на родном языке, а само изъятие производят какие-то непонятные организации без полицейского расследования и решения суда. Все происходит тайно, в результате спецоперации, словно забирают не детей, а торговцев наркотиками.

ЛДПР требует от российской власти сделать все, чтобы вернуть русских детей на Родину! Ведь их похищение иначе как терроризмом и взятием заложников назвать нельзя.

## ИСТОРИЯ ЛДПР

## ЛДПР — ПАРТИЯ НАРОДА

25 лет назад состоялся Первый съезд нашей партии

*Вся новая российская история XIX–XX веков — это страшная последовательность восстаний, войн, революций, бесчеловечной классовой борьбы и страданий народа. Мы исторически никогда не знали середины, быстро впадая в полярные крайности. Борьба за диктатуру одного класса — основа истории России в XX веке, это целая эпоха разрушающего радикализма.*

ЛДПР равно удалена от краев политического спектра. Такая позиция означает четкое понимание точки пересечения политических, экономических, культурных интересов людей, партийных доктрин и идеологий, существующих в современной России.

Первый (учредительный) съезд партии состоялся 31 марта 1990 года. Это был народный съезд, без чиновников и партноменклатуры. Прошел он в Москве, в ДК им. И.В. Русакова. Участвовали 215 делегатов из 41 области РСФСР и 8 союзных республик. Председателем ЛДПСС и членом ЦК избран В. Жириновский. Съезд объявил, что партия «является первой оппозиционной партией в СССР».

ЛДПР до последнего боролась за СССР. Выступая в Госдуме 17 февраля, лидер ЛДПР Владимир Жириновский призвал не пытаться обвинять современных жителей России в антисоветизме, потому что, по его словам, в 1991 году советская номенклатура сама отказалась защищать СССР.

Отметим, что ЛДПР, именовавшаяся в 1991 году Либерально-Демократической партией Советского Союза, действительно оказалась одной из немногих политических организаций, вставших на защиту государства, оказавшегося на грани развала. И даже рисковала подвергнуться за это репрессиям.

За распространенное 19 августа 1991 года через ТАСС заявление Высшего совета ЛДПСС, в котором говорилось о «полной поддержке перехода всей полноты власти на территории СССР в руки ГКЧП, восстановлении действия Конституции СССР на всей территории страны», министр юстиции СССР Сергей Луциков вынес предупреждение Высшему совету ЛДПСС. Он также тогда потребовал от руководства партии указать виновных в распространении этого «антиконституционного» заявления.

Центр истории ЛДПР

## ПЕРВЫЙ ТИРАЖ

Шел 1995 год. Это был страшный год. В Чечне гибли русские солдаты. В Москве и Питере разбирались между собой вооруженные до зубов бандитские группировки. По всей стране левые радикалы подстрекали людей к забастовкам и мятежу. В регионах шел «парад суверенитетов» и широко обсуждалась отмена русского языка как общегосударственного. Предприятия разворовывались «приватизаторами». В коммерческих магазинах появились товары народного потребления, но денег на них у народа не было.

И лишь у ЛДПР тогда имелась четкая программа спасения России, нашедшая свое отражение в первом 150-тысячном номере газеты «ЛДПР», которой в 2015 году исполнилось 20 лет. Представляем вашему вниманию первый архивный номер газеты ЛДПР (см. вкладыш).

От редакции

## ЛДПР — ПАРТИЯ, КОТОРОЙ ДОВЕРЯЮТ

*Результаты всероссийского социологического исследования показали, какой оппозиции доверяет общество и какая политическая сила смогла бы наиболее эффективно бороться с кризисом.*

В целом население положительно оценивает действия власти, но граждане уверены, что имеются на политическом олимпе России партии, у которых это получилось бы лучше. Так, россияне доверяют парламентской оппозиции, в частности ЛДПР и ее лидеру Владимиру Жириновскому. По мнению респондентов, наиболее эффективно себя проявили бы в противостоянии с кризисом ЛДПР и Жириновский (23,7% опрошенных), а также персонально Владимир Вольфович (16,6%).

Согласно опросу, более всего из оппозиционных политических лидеров граждане доверяют Владимиру Жириновскому — 34,7% опрошенных назвали его имя.

Кроме того, около половины респондентов полагают, что парламентская оппозиция способна оказывать влияние на ситуацию в стране. Многие граждане желали бы видеть Председателя ЛДПР в составе правительства.

**СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ на митингах ЛДПР**

**1 МАЯ 4 НОЯБРЯ 23 ФЕВРАЛЯ**

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР



## АНАЛИТИКА

### ЭКОНОМИКА БЕЗ СПЕКУЛЯЦИЙ

Очередной экономический кризис в России вновь наглядно продемонстрировал шаткость финансовой системы страны.

Увы, но даже людям без экономического образования известна тотальная зависимость России от импортной выручки и валюты, практически полное отсутствие целевого расходования бюджетных средств в совокупности с огромным спекулятивным денежным оборотом. Российская экономика и раньше-то разнообразием не отличалась: в ее основе всегда была нефть. А теперь мы и вовсе оказались перед серьезной угрозой экономического краха, который может негативно отразиться на наших политической, социальной, военной, дипломатической и финансовой системах.

Чтобы исправить ситуацию, необходимо, во-первых, устранить спекулятивную составляющую, разделив инвестиционные потоки внутри страны. Инвестиционные средства, которые идут на строительство и развитие конкретных проектов, нельзя допускать к операциям по купле-продаже акций и валют. Такое разделение снизит доходы финансовых посредников, организующих переток бюджетных денег из одной сферы экономики в другую и повысит эффективность госрасходов.

Во-вторых, приступить к созданию государственных банков, занятых исключительно инвестициями в продукцию предприятий реального сектора экономики: товары, технику, урожай, продукты питания и т.п. Такая альтернативная банковская система будет иметь минимальные коррупционные издержки, помешает использовать государственное финансирование для спекуляций, простимулирует развитие экономики, непосредственно связанной с материальным производством.

В-третьих, нужно создать новую денежную единицу, существующую только в банковском интернет-пространстве, которой будут пользоваться исключительно банки, занимающиеся вложением средств в реальное производство. Это позволит минимизировать коррупционные издержки, так как интернет-валюту невозможно будет ни вывести из России, ни потратить как-то иначе, кроме инвестирования в целевые проекты.

Комплекс таких мер быстро и существенно снизит инфляцию, так как оборотные деньги будут подкреплены реальной продукцией, и поможет эффективному развитию российской экономики.

По материалам аналитика ЛДПР  
Михаила СИДОРОВА

## ИСТОРИЯ ЛДПР

### ВСЕГДА С РОССИЕЙ!

Региональной организации ЛДПР Республики Крым исполнился год. Однако история крымских элдэпэровцев насчитывает целые десятилетия. Крымская региональная организация ЛДПР была создана еще в марте 1992 года.

#### 1991–1994: ЛДПР ПРОТИВ!

Видя, что происходит в Прибалтике и на Кавказе, и предчувствуя, чем завершится развязанная Горбачевым и Ельциным атака на российскую государственность, патриоты Крыма провели 20 января 1991 года (более чем за полгода до августовского переворота!) Всекрымский референдум, на котором крымчане единодушно высказались за обособление полуострова от Украинской ССР.

По результатам референдума 12 февраля 1991 года, Крымская область преобразована в Республику Крым, где сторонники ЛДПР — первой партии, официально зарегистрированной в СССР (и в России), начали активную политическую работу.

После Беловежских соглашений и распада СССР к этой работе добавилась и борьба против расчленения страны и за воссоединение Крыма с Россией. Поскольку в 1992 году российское и украинское законодательство еще было переходным и позволяло регистрацию общесоюзных организаций, мы — сторонники ЛДПР — в марте этого года начали партийную работу совершенно официальным путем.

#### 1995–2013: ПОДПОЛЬЩИКИ

Активность ЛДПР и ее союзников в Крыму насторожила украинские власти. Верховный Совет Украины переименовал Республику Крым в Автономную Республику Крым и принял закон «Об отмене Конституции и законов Республики Крым», в связи с чем были отменены все защищающие суверенитет Крыма нормативно-правовые акты и упразднена должность президента Республики Крым. По сути, на полуострове произошло свержение законной власти.

Более того, оно сопровождалось репрессиями против активистов ЛДПР. И мы ушли в подполье. Мы пытались зарегистрировать организацию «Всекрымский клуб сторонников Жириновского», которая должна была стать официальной структурной единицей на территории Крыма, но украинский Минюст дал отказ.

Поскольку напрямую получать из России агитматериалы ЛДПР было невозможно, партия наладила снабжение крымских патриотов нелегально.

В связи с тем что к власти в Киеве начали рваться откровенно нацистские структуры, в Крыму активизировалась политическая жизнь. С 2006 года в нашей организации начался серьезный рост количества активистов.



#### 2014: ПОБЕДА

В феврале — марте 2014 года в Крыму сторонники ЛДПР усилили агитацию за воссоединение Крыма с Россией. И поскольку большинство крымчан были настроены пророссийски, этот масштабный процесс прошел быстро. К тому же в Крым на помощь патриотам приезжали депутаты фракции ЛДПР во главе с Владимиром Жириновским, сразу придав инициативе патриотов-крымчан международный масштаб.

Верховный Совет Автономной Республики Крым и Севастопольский городской совет 11 марта 2014 года приняли декларацию о независимости Автономной Республики Крым и города Севастополя, а 16 марта состоялся общекрымский референдум, в ходе которого подавляющее большинство проголосовавших высказалось за присоединение к России. Это была победа, которая навсегда войдет в историю нашей страны.

#### 2015: НИКТО, КРОМЕ НАС!

Партия ЛДПР вписана крупными буквами в книгу борьбы за Российский Крым! Никто, ни одна российская партия не пыталась на официальном уровне решить крымский вопрос: ни коммунисты, ни эсеры — никто, кроме нас! Наша борьба завершилась победой: Крым стал частью России!

Воссоединение Крыма с Российской Федерацией позволило возобновить партийную работу на самом высоком уровне! Члены ЛДПР активно участвуют во всех знаковых мероприятиях нашего региона.

Нами созданы ячейки в Симферополе, Евпатории, Феодосии, Керчи, Севастополе, практически по всему Крыму. Численность членов партии постоянно растет. Мы ведем активную деятельность на территории Крыма. Проводим большое количество выездных мероприятий, проявляем самую высокую активность в Крыму. Сейчас ситуация складывается так, что всем очевидно: идеи ЛДПР — это то, что нужно для простого народа. Мы стараемся доказать, что мы не зря в течение 23 лет боролись за идеи ЛДПР, мы будем продолжать нашу активную деятельность!

Центр истории ЛДПР

## СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

### НОВОРОССИЯ

Ты герой пал лицом к врагу,  
От фашистов защищая нас  
На крутом днепровском берегу  
За Луганщину и за Донбасс.  
Мы разбили гадов в пух и прах,  
Думали, что раз и навсегда.  
Но теперь американский враг

Посягнул на наши города.  
Пусть дрожит американский  
босс,  
И не будит русского Медведя.  
Мы привыкли долго запрягать,  
Но зато мы очень быстро едем.  
Та война — для этих не урок,

Так и просят ткнуть кулак  
им в рыло.  
Ведь никто и никогда не смог  
Победить ни русских, ни Рос-  
сию!

М. АЗАРИЯНЦ

### ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!

**ПОДПИШИСЬ НА ГАЗЕТУ «ЛДПР» И ЖУРНАЛ «ЗА РУССКИЙ НАРОД»**

в любом почтовом отделении, направь квитанцию об оплате по адресу: 103265, г. Москва, ул. Охотный Ряд, д. 1, Государственная Дума ФС РФ, фракция ЛДПР,

**И ПОЛУЧИ СВОИ ДЕНЬГИ ОБРАТНО!**

Индексы в каталоге «Роспечати». Газета «ЛДПР» (ежемесячная): для организаций — 32528; для индивидуальных подписчиков — 32527. Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.

БЕСПЛАТНЫЕ  
ЮРИДИЧЕСКИЕ  
КОНСУЛЬТАЦИИ

ЦА ЛДПР

ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!  
МЫ ПОМОЖЕМ!

Приём осуществляется без предварительной записи

Общественные приёмные ЛДПР

г. Москва, ул. Моховая, д. 7, ст. м. «Библиотека им. Ленина»  
Тел.: (495) 629-61-23, по рабочим дням с 9 до 17 час.

г. Москва, Луков пер., д. 9,

ст. м. «Чистые пруды», «Тургеневская».  
Тел.: (495) 623-62-04, по рабочим дням с 9 до 18 час.

г. Москва, ул. Новорязанская, д. 16/11,

ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота».  
Тел.: (495) 623-62-03, по рабочим дням с 9 до 18 час.

8 (499) 263-13-01, info@ldpr.ru



## ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

## РЕБЯТА, А ГДЕ ПРИГОВОРЫ?!

Все политики — от муниципальных чиновников до правительства — плачут, мол, коррупция заела, того и гляди всю экономику утробит. Воров облачают все, и даже официальные СМИ. Вот и по телику говорят о том, кто сколько миллиардов украл у народа.

А где приговоры? Кто из высокопоставленных чиновников или олигархов сел в тюрьму? Кроме Ходорковского, никого и не вспомнить.

**Д.И. ТИХОНОВ,**  
Кемеровская область

## ЗЛЫДНИ!

Хочу поделиться с вами моей позицией по поводу наших так называемых «западных партнеров»!

Никак не возьму в толк, почему Вашингтон не может понять, что нам не страшны экономические трудности, организованные Западом. Тем более что продовольственный, бензиновый или энергетический голод России не грозит, а наша армия готова!

Все, чего добьется своими санкциями Вашингтон, так это переезда наших олигархов из Куршавеля в Крым, и его курорты будут трещать от бешеного наплыва туристов.

С нетерпением жду нового номера газеты «ЛДПР».

**Р.В. Гурова,**  
Хабаровский край

## КОНТАКТЫ

## ЛДПР

(Либерально-демократическая партия России)

## Председатель

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1,  
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.  
Тел.: 8 (495) 623-02-44, 8 (499) 263-14-98,  
e-mail: info@ldpr.ru,

## Молодежная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды», «Сретенский бульвар».  
Тел.: 8 (495) 632-93-62,  
e-mail: orm-ldpr@mail.ru

## Государственная Дума ФС РФ

Руководитель фракции ЛДПР  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ  
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

ldpr.ru, ldpr.pф, ldpr-tube.ru, ldpr.tv

## 70-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

## ГЛАВНЫЙ УРОК ВТОРОЙ МИРОВОЙ

*Воспроизводимые ресурсы Земли могут обеспечить примерно 3-миллиардное население. А нас сегодня уже 7, 2 миллиардов. Неужели мы будем снова ждать, когда очередная мировая война все разрулит?*

До середины 1930-х годов в Европе шло активное освоение территорий, прирост населения был не только оправдан, но даже необходим, чтобы заселить новые территории своими гражданами раньше, чем это сделает конкурирующее государство.

Но к 1940 году этот процесс резко затормозился. И грянула Вторая мировая война, развязанная нацистами. Она была войной за жизненное пространство. Именно так и называл ее Гитлер.

Итоги Второй мировой оказались неутешительными для Запада. Создание ООН как органа по контролю за установившимся в результате войны миропорядком поставило крест на возможностях захвата жизненного пространства у развивающихся стран силовым методом. Еще более жирный крест на возможностях расширения жизненного пространства за счет других народов поставило появление ядерного оружия у СССР и некоторых других стран.

Главный урок Второй мировой войны заключается в том, что человечеству следует решать вопросы перенаселения не танковыми дивизиями, а техническим прогрессом. Надо совершенствовать сельскохозяйственные технологии, искать новые материалы, осваивать новые энергоносители и заселять те территории, где раньше жить было нельзя, делая плотность населения максимально равномерной на всех континентах земного шара.

Но на Западе этот урок уже забыли. Жесткий контроль российской власти над главными ресурсами нашей страны не устраивает чиновников США и Европы. Ему нужны бесхозные российские ресурсы по копейной цене. Но это возможно только после масштабных военных действий либо с участием России, либо прямо на ее территории.

Поэтому нам надо чаще напоминать миру о Сталинграде и Курской дуге, о Брестской крепости и штурме Берлина, тем более что еще живы наши ветераны — свидетели того, как русский солдат свернул шею любителям расширения за наш счет своего жизненного пространства.

Вечная память героям, сложившим голову за свободу русского и сотен других народов планеты!

*По материалам аналитика ЛДПР Андрея АРХИПОВА*

## ЗАПАД ПРОТИВ РОССИИ

## ЗАПАДУ НАС НЕ ЗАДУШИТЬ!

*Нет большей глупости, чем рассчитывать на экономическое, политическое или военное поражение России.*

Да, России сейчас тяжело. Впервые, как и в 1980-е, против нас действует явно искусственно созданный (а потому и недолговечный!) фактор падающих цен на нефть, что сокращает российские валютные доходы, создавая бюджетные сложности. Во-вторых, неизвестные санкции преграждают поток инвестиций в российскую промышленность. В-третьих, США не оставили надежды на международную изоляцию России и дают на своих союзников, чтобы те рассорились с Москвой. И наконец, разбойные с точки зрения устава ВТО действия США наносят серьезный ущерб развитию Крыма, заблокированного Украиной.

Этот перечень можно продолжить, включив в него атаку на рубль, снижение мировых рейтингов нашей страны и так далее.

Если же вдобавок учесть своевременный и мудрый торгово-промышленный разворот России на Восток, договоры с Китаем, Турцией и другими странами, в ближайшие 10 лет полностью компенсирующие ущерб от американско-европейских санкций, то шаманские пляски президента Обамы с воплями о близком экономическом крахе России выглядят весьма неубедительно. Да, Запад способен создать трудности нашей экономике, однако не критические и преодолимые. Аналитики ЛДПР уверены: уже к следующей зиме Россия выйдет из кризиса — еще более сильной и уверенной в своих силах, чем сегодня.

*По материалам аналитика ЛДПР Андрея АРХИПОВА*

## РУССКИХ ВЫЖИВАЮТ С УКРАИНЫ

*89% украинцев заявили об ухудшении положения русскоязычного населения.*

Положение русскоязычного населения на Украине изменилось к худшему по сравнению с прошлым годом, считают 89% населения страны. Таковы данные украинского фонда «Демократические инициативы имени Илька Кучерива» и социологической службы Центра Разумкова.

В исследовании приняли участие мужчины и женщины в возрасте от 18 лет во всех регионах Украины, то есть даже те, кто не считает себя не только русским, но и русскоязычным. Не удивительно, что ответственность Одессы, Харькова и еще сотен городов и поселков страны выступает против свергнувшего за-

конную власть режима. Но зачем нужна такая демонстрация антирусского характера политики Киева? Это полностью отвечает интересам НАТО.

США и их агенты влияния в Европе, прежде всего Польша и Прибалтика, делают все, чтобы русскоязычное население на Украине подверглось гонениям и взялось за оружие. В ответ НАТО вооружает киевскую армию. В итоге бойня в соседней стране рано или поздно втянет и Россию.

В этот момент США начнут активно финансировать антиправительственные организации в России, чтобы в конечном счете расколоть общество и ослабить Кремль.

*По материалам аналитика ЛДПР Андрея АРХИПОВА*

## ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР!

## АБСОЛЮТНО БЕСПЛАТНО ДЛЯ МОЛОДЕЖИ:

- интернет-кафе;
- караоке;
- спортивные площадки;
- тренажерный зал;
- биржа труда, помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- дефицитные лекарства;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- катание на автодроме;
- юридические и психологические консультации,

## а также:

- раздача гуманитарной помощи;
- бесплатные обеды;
- круглые столы дважды в неделю (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Государственной Думы ФС РФ

и многое другое.

## Присоединяйтесь!

Мы находимся по адресу:  
г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,  
«Сретенский бульвар».  
Тел.: (495) 632-93-62, 624-08-69, 692-73-98.

**Мы — молодежь! За нами будущее России!**

**Давайте объединяться!**

**Каждый найдет занятие по душе!**

## ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

## ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!), отправь его в редакцию и ЕЖЕМЕСЯЧНО получай литературу от ЛДПР БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс

адрес

Передай купон друзьям, знакомым, соседям

**ВВЖ В ТВИТТЕРЕ**  
twitter.com/zhirinovskiy

**БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО**  
my.mail.ru/mail/zhirinovskyyv

**f** www.facebook.com/Zhirinovskiy  
www.facebook.com/partyLDPR

**B** vk.com/zhirinovskyy  
vk.com/liberal\_democratic\_party

Общественно-политическая газета «ЛДПР».  
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.  
Главный редактор: В.М. Кулыбин.  
Зарегистрировано в Комитете РФ по печати.  
Свидетельство ПИ № Ф77-43800.  
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.  
ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»:  
32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков.  
Тираж: 100 000 экземпляров.  
Отпечатано: ООО «Возрождение»  
214020, г. Смоленск, ул. Шевченко, д. 86.  
Подписано в печать: 05.03.2015.  
Заказ № 2015-00670.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.  
Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1.  
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.  
E-mail: ldprnews@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.  
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.